

नक्सलियों के विरुद्ध कार्रवाई और लॉ एंड ऑर्डर की होगी समीक्षा

केंद्रीय मंत्री अमित शाह का छत्तीसगढ़ दौरा

रायपुर 23 अगस्त। केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह का आज छत्तीसगढ़ आगमन है। इसे लेकर डिटी सीएम व गृह मंत्री विजय शर्मा ने बताया कि केंद्रीय गृह मंत्री शाह प्रदेश में पूरी दृढ़ता और ताकत के साथ नक्सलियों के विरुद्ध कार्रवाई और नक्सलियों के आत्म समर्पण के लिए उचित माहौल बनाने लॉ एंड ऑर्डर पुलिस विभाग की समीक्षा बैठक लेंगे। इसके अलावा प्रदेश के सभी महत्वपूर्ण विषयों पर चर्चा होगी। वहीं नक्सल प्रभावित बस्तर में विकास कार्यों को लेकर डिटी सीएम शर्मा ने कहा कि बस्तर की जनता के लिए योजना अतुल्य सारी सुविधाएं उपलब्ध कराई जा रही हैं। बोर से साफ पानी उपलब्ध कराया जा रहा है, राशन दुकान चल रहे हैं।



उन्होंने कहा कि बस्तर के गांव से होकर हम आये हैं, बस्तर की जनता का मन बदल गया है। अब सभी विकास की राह पर लौटना चाहते हैं। वहां के लोगों ने मुख्यमंत्री जी से नरेशा शुरू करने की मांग की है। गांव के लोग 1 एकड़ के पीछे 65 हजार धान बेचना चाहते हैं, अब बस्तर की जनता विकास के रास्ते पर सरपट दौड़ना चाहती है। डिटी सीएम शर्मा ने बिलासपुर, सूरजपुर, रायगढ़ में महिलाओं पर हो रहे अत्याचार को लेकर कहा कि हर प्रकार की गंभीरता से पुलिस जांच जारी है। रायगढ़ के विषय में तुरंत गिरफ्तारी हुई, एक व्यक्ति मृत पाया गया है। जांच अब भी जारी है।

उन्होंने आगे कहा कि घटनाओं की तुलना नहीं करनी चाहिए कितनी हुई है। छत्तीसगढ़ में फिर भी घटनाएं कम हैं। मसला यह है कि ऐसा होना नहीं चाहिए। जनजागरण और पुलिस की मॉनिटरिंग की आवश्यकता है। अमित शाह जी लॉ एंड ऑर्डर की भी समीक्षा करने वाले हैं, उनके दौरे के बाद छत्तीसगढ़ पुलिस विभाग नये अभियानों के साथ दिखेगी। महादेव सट्टा एप मामले को लेकर गृह मंत्री विजय शर्मा ने कहा कि महादेव सट्टा के संदर्भ में जांच सीबीआई को सौंपा जाएगा। अनेक राज्यों का मसला है। कई दोषी देश के बाहर भी हैं। सीबीआई स्पष्टता से इसकी जांच करेगी और सारी स्थितियां स्पष्ट होंगी, इसलिए जांच सौंपने का निर्णय लिया गया है।

छ.ग. शासन के यशस्वी पूर्व मुख्यमंत्री
मान. भूपेश बघेल जी
को 23 अगस्त एवं
छ.ग. शासन के पूर्व केबिनेट मंत्री व
पूर्व विधायक कवर्धा
मान. मोहम्मद अकबर भाई को
24 अगस्त

23
अगस्त
2024

मान. भूपेश बघेल जी
पूर्व मुख्यमंत्री छ.ग. शासन

24
अगस्त
2024

मान. मो. अकबर भाई जी
पूर्व विधायक कवर्धा एवं
पूर्व केबिनेट मंत्री छ.ग. शासन

जन्मदिन की हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं

पूर्व उपाध्यक्ष
चोवारा राम साहू
कृषि उपज पण्डी कवर्धा

श्री कृष्ण जन्माष्टमी मेला उत्सव 24 से

रायगढ़ 23 अगस्त। शहर के संजय कॉम्प्लेक्स स्थित श्याम बगीची परिसर में हमारे श्री श्याम मंडल के सभी सदस्यों के सहयोग से विगत 26वर्षों से श्रीकृष्ण जन्माष्टमी महापर्व की खुशी में ऐतिहासिक ढंग से श्रीकृष्ण जन्माष्टमी मेला उत्सव का अनवरत आयोजन किया जा रहा है। जिसकी ख्याति पूरे छत्तीसगढ़ और देश के अनेक राज्यों तक है। वहीं इस मेले में पूरे पांच दिनों तक तकरीबन तीन लाख से अधिक श्रद्धालुगण दर्शन - पूजन करने सुबह से रात तक दूर - दूर से आते हैं। धार्मिक इस परंपरा का निर्वहन करते हुए इस बार भी आगामी 24 से 28 अगस्त तक पांच दिवसीय 27 वें श्री कृष्ण जन्माष्टमी मेला उत्सव का आयोजन श्री श्याम मंडल के सभी सदस्यों के सहयोग से किया जा रहा है। श्याम बगीची परिसर में 15 हजार स्क्वियर फीट में विशाल वाटर पूफ पंडाल बनाया गया है जहाँ देश के नामचीन कलाकारों की मेहनत से इस बार भी स्वचालित झांकियां जिसके अंतर्गत मंदिर परिसर में तीन झांकियां लड्डू गोपाल, राधा - कृष्ण, बाँके बिहारी की लगाई जा रही है। इसी तरह श्री श्याम मंदिर व भव्य पंडाल को भी मनभावन झालरों व फूलों से सजाया गया है साथ ही विशाल वाटर पूफ बनाए गए पंडाल में भगवान गणेश, कान्हा दही बिलोवन, कालिया मर्दन, गीता उपदेश, सुदर्शन चक्र, श्री कृष्ण जन्म सहित अनेक मनभावन स्वचालित झांकियां लगाई जा रही है। इसी तरह विशेष आकर्षण भगवान रामजी, राधाकृष्ण, श्री कृष्ण महारास, भोला बने मदारी की



झांकियां विशेष आकर्षण का केंद्र होगा। कल 24 अगस्त शनिवार को शाम शाम पांच बजे श्याम बगीची परिसर में जन्माष्टमी झूले का शुभारंभ पूज्य चैतन्य अग्निशिखा महाराज के करकमलों से होगा। इसी तरह आगामी 26 अगस्त को भगवान श्री कृष्ण जन्माष्टमी महापर्व को अर्द्ध रात्रि में ऐतिहासिक एवं यादगार ढंग से भगवान श्री कृष्ण जी का अलौकिक श्रृंगार, फूलों व इत्र की बारिश कर उनको माखन मिश्री व अनेक मिष्ठान का श्रद्धा से भोग अर्पित कर पूजा-अर्चना व महाआरती, शंख ध्वनि व पवित्र मंत्र श्री राधे के जयघोष के साथ मनाया जाएगा। इसी तरह दूर दराज से दर्शनार्थ करने आने वाले हजारों श्रद्धालुओं के लिए झांकियों की प्रदर्शनी प्रतिदिन सुबह 10 बजे से रात 9 बजे तक खुला रहेगा। इस आयोजन को भव्यता देने व सफल बनाने में श्री श्याम मंडल के अध्यक्ष बजरंग अग्रवाल लेन्सा सचिव सुनील अग्रवाल वकील, उपाध्यक्ष कैलाशचंद्र बेरीवाल, सह सचिव विजय बंसल, कोषाध्यक्ष दीपक मित्तल, कार्यकारिणी सदस्य अनिल गर्ग, बंसत पालीवाल, डॉ गौतम शर्मा, गजेंद्र गर्ग, जगदीश अग्रवाल, लक्ष्मी नारायण शर्मा, नरेंद्र रतेरिया, नितेश अग्रवाल, शिव थवाईत। आनंद गर्ग, विनोद अग्रवाल, दीपक गर्ग, गुलाब डालमिया, हर विलास अग्रवाल, हेमंत शर्मा, जयप्रकाश गोयल, कैलाश सावंडिया, कमल अग्रवाल, ललित बोंदिया, महावीर अग्रवाल, मुकेश गोयल, टिकू अग्रवाल, राजेन्द्र केडिया, राजेश बोरवेल, रवि शर्मा, सचिन बंसल, संजय अग्रवाल, सुनील बंसल सहित अनेक सदस्यगण जुटे हैं।

विद्यालयों में 21वीं सदी के जीवन कौशल को शामिल किया जाएगा

रायपुर, 23 अगस्त। छत्तीसगढ़ में किशोरों को सशक्त बनाने के दूरदर्शी उद्देश्य के तहत, राज्य शैक्षिक अनुसंधान एवं प्रशिक्षण परिषद ने प्रदेश के विद्यालयीन पाठ्यक्रम में जीवन कौशल शिक्षा को सम्मिलित करने के लिए शिक्षा और कौशल में प्रमुख नॉन-प्रॉफिट संस्था मैजिक बस इंडिया फाउंडेशन के साथ साझेदारी की है। श्री राजेंद्र कुमार कटार, आईएएस, एससीईआरटी डायरेक्टर और जयंत रस्तोगी, ग्लोबल सीईओ, मैजिक बस इंडिया फाउंडेशन सहित कई गणमान्य व्यक्तियों की उपस्थिति में समझौता ज्ञापन (एमओयू) पर हस्ताक्षर किए गए। राष्ट्रीय शिक्षा नीति (एनईपी) 2020 और राष्ट्रीय पाठ्य चर्चा रूपरेखा (एनसीएफ) 2023 के अनुरूप, तीन वर्षीय साझेदारी का उद्देश्य छत्तीसगढ़ में किशोरों को आवश्यक जीवन कौशल प्रदान करना है। यह कार्यक्रम पहले दो शैक्षणिक वर्षों में 800 सरकारी स्कूलों तक अपनी पहुँच स्थापित करेगा, जिसके अंतर्गत 1,600 शिक्षक जीवन कौशल प्रशिक्षण प्राप्त करेंगे।

पंडरिया विधानसभा की लोकप्रिय विधायक
श्रीमती भावना बोहरा जी
को जन्मदिन की हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं...

विनीत-साजा विधानसभा के समस्त कार्यकर्ता

विश्व वरिष्ठ नागरिक दिवस मनाया गया

रायपुर, 23 अगस्त। विश्व वरिष्ठ नागरिक दिवस के उपलक्ष्य पर, एक्सिस बैंक ने पूरे भारत में अपनी 5430 से अधिक शाखाओं में अपने वरिष्ठ नागरिक ग्राहकों को सम्मानित किया। इस अवसर पर, एक्सिस बैंक ने उनके लिए उपलब्ध सबसे अच्छे निवेश विकल्पों जैसे कि म्यूचुअल फंड्स, सिरस्टेमेंटिक इन्वेस्टमेंट प्लान्स टर्म डिपॉजिट्स और अन्य विशेष वित्तीय सेवाओं के बारे में जागरूकता बढ़ाने कि पहल की। बैंक ने वरिष्ठ नागरिक ग्राहकों को अपनी सिल्वर लाइनिंग प्रोग्राम के बारे में बताया, जो विशेष रूप से बुजुर्गों की बैंकिंग आवश्यकताओं को पूरा करने के लिए तैयार की गई पेशकशों का एक व्यापक समूह है। इस कार्यक्रम के अंतर्गत स्मार्ट और प्रासंगिक लाभ प्रदान किए जाते हैं।

देश में वैज्ञानिक जागरूकता की आवश्यकता: डॉ दिनेश मिश्र

रायपुर 23 अगस्त। राष्ट्रीय वैज्ञानिक चेतना दिवस के अवसर पर जागरूकता कार्यक्रम आयोजित तेलीबाधा तालाब मेरिन डाईव में किया गया जिसमें तथाकथित चमत्कारों के वैज्ञानिक प्रदर्शन, नागरिकों एवम विद्यार्थियों को अंधविश्वास निर्मूलन से संबंधित किताबें, पंपलेट वितरित किए गए। आयोजन में अंधश्रद्धा निर्मूलन समिति के अध्यक्ष डॉ. दिनेश मिश्र ने कहा देश में अंधविश्वासों व सामाजिक कुरीतियों के कारण प्रतिवर्ष हजारों लोग प्रताड़ना के शिकार होते हैं, वर्तमान में वैज्ञानिक जागरूकता की अत्यंत आवश्यकता है। जिसके लिए लगातार अभियान चलाए जाने की जरूरत है, जिससे लोगों के बसे अंधविश्वास व सामाजिक कुरीतियां हटाई जा सकेंगी। विज्ञान सभा के अध्यक्ष विश्वास मेश्राम ने कार्यक्रम के आयोजन की जानकारी दी। तर्कशील परिषद के डॉ आरके सुखदेवे ने कथित चमत्कारों के वैज्ञानिक प्रदर्शन किए था चमत्कारों की वैज्ञानिक सत्यता बताई गई, संजीव खुद शाह ने वास्तुशास्त्र से जुड़े अंधविश्वासों की जानकारी दी। आयोजन को अंजु मेश्राम, निसार अली ने भी संबोधित किया कार्यक्रम में आई एम ए अध्यक्ष डॉ राकेश गुप्ता, उमाशंकर ओझा, अधीर, जयश्री भगवानानी, सहित अनेक नागरिक स्कूली छात्र उपस्थित थे कार्यक्रम में नागरिकों व छात्रों को अंधश्रद्धा निर्मूलन संबंधित किताबें, पंपलेट वितरित किए गए। आयोजन में लोगों की जिज्ञासा का समाधान किया गया।

प्रदेश के विकास पुरुष, कुशल जननायक
छत्तीसगढ़ के यशस्वी पूर्व मुख्यमंत्री
आदरणीय
श्री भूपेश बघेल जी
को जन्मदिन की हार्दिक शुभकामनाएं

सुशील आनंद शुक्ला
(अध्यक्ष-प्रदेश कांग्रेस मीडिया विभाग)